

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议强调 统筹指导构建新发展格局 推进种业振兴 推动青藏高原生态环境保护和可持续发展

- 加快构建新发展格局,是我们把握未来发展主动权的战略举措,是为了在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力,是一场需要保持顽强斗志和战略定力的攻坚战、持久战,要自觉把本地区本部门工作纳入构建新发展格局中统筹考虑和谋划,以更加坚定的思想自觉、精准务实的举措、真抓实干的劲头,推动构建新发展格局取得扎实实效
- 农业现代化,种子是基础,必须把民族种业搞上去,把种源安全提升到关系国家安全的战略高度,集中力量破难题、补短板、强优势、控风险,实现种业科技自立自强、种源自主可控
- 要站在保障中华民族生存和发展的历史高度,坚持对历史负责、对人民负责、对世界负责的态度,抓好青藏高原生态环境保护和可持续发展工作
- 要围绕实行高水平对外开放,充分运用国际国内两个市场、两种资源,对标高标准国际经贸规则,积极推动制度创新,以更大力度谋划和推进自由贸易试验区高质量发展

新华社北京7月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平7月9日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议,审议通过了《关于加快构建新发展格局的指导意见》、《种业振兴行动方案》、《青藏高原生态环境保护和可持续发展方案》、

《关于推进自由贸易试验区贸易投资便利化改革创新的若干措施》。

习近平在主持会议时强调,加快构建新发展格局,是我们把握未来发展主动权的战略举措,是为了在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力,是一场需要保持顽强斗志和战

略定力的攻坚战、持久战,要自觉把本地区本部门工作纳入构建新发展格局中统筹考虑和谋划,以更加坚定的思想自觉、精准务实的举措、真抓实干的劲头,推动构建新发展格局取得扎实实效。农业现代化,种子是基础,必须把民族种业搞上去,把种源安全提升到关系国家安全的战略高度,集

中力量破难题、补短板、强优势、控风险,实现种业科技自立自强、种源自主可控。要站在保障中华民族生存和发展的历史高度,坚持对历史负责、对人民负责、对世界负责的态度,抓好青藏高原生态环境保护和可持续发展工作。要围绕实行高水平对外开放,充分运用国际国内两个市场、两种资源,对标高标准国际经贸规则,积极推动制度创新,以更大力度谋划和推进自由贸易试验区高质量发展。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议指出,党中央作出加快构建新发展格局决策部署以来,各地区各部门积极探索、主动作为,在加快科技自立自强、促进经济循环畅通、扩大内需、推动绿色发展、实行高水平对外开放等方面做了大量工作,开局是好的。同时,也面临不少需要抓紧解决和克服的突出问题。

(下转第二版)

王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第十七次会议强调 持续用力深化重点领域改革 为经济强省美丽河北建设提供强大动能

许勤出席

本报讯(河北日报记者四建磊 吴韬)7月9日上午,省委书记、省委全面深化改革委员会主任王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第十七次会议,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和党中央关于全面深化改革一系列决策部署,研究部署我省重点改革任务。省委副书记、省长许勤出席会议。

会议听取了关于重点改革任务“回头看”的情况汇报,审议通过了《关于进一步规范医疗行为促进合理医疗检查

的若干措施》《河北省深化新时代教育评价改革实施方案》《河北省规范民办义务教育专项工作方案》《关于全面加强药品监管能力建设的若干措施》。

会议指出,深化重点领域改革,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署的有效举措,是我省全面深化改革的重点任务。党的十八大以来,省委、省人大常委会、省政府、省政协和各级各部门深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列重要指示和党中央决策部署,以

聚焦重点难点,持续攻坚突破,取得重要阶段性成效。要坚持政治站位,全面对标对表党中央改革部署,紧密结合我省经济社会发展实际,对重点改革任务实施情况进行全面“回头看”,严格质量标准,列出清单台账,压实工作责任,限期完成任务,推动改革不断向纵深发展。要始终聚焦改革目标,紧紧抓住关键要害,创新体制机制和方式方法,全面提升改革的整体性、协调性、系统性、实效性。要统筹发展和安全,持续推进九项重点领域改革,以

改革破解瓶颈制约,切实加快高质量发展步伐,提升保障改善民生水平,维护社会和谐稳定。要加强组织领导,强化督查检查和考核问责,以忠诚干净担当实干的工作作风,确保各项改革任务落到实处、取得实效,为经济强省、美丽河北建设提供强大动能。

会议强调,要坚持人民至上、生命至上,进一步规范医疗行为,促进合理医疗检查。要建立健全制度体系,严格规范医疗行为,全面开展专项检查和集中整治。(下转第二版)



奋斗百年路 启航新征程

省发展改革委深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 注重学思践悟 坚持知行合一

以史为鉴 开创未来

本报讯(记者信贺宁)7月1日,省发展和改革委员会组织全体党员干部集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况,聆听习近平总书记重要讲话。连日来,委党组坚持把

学习好、宣传好、贯彻好讲话精神作为重大政治任务,精心安排、周密组织,迅速在全委兴起学习热潮。

原原本本学讲话。委党组第一时间召开党组(扩大)会,党组书记、主任单宝风逐字逐句、原汁原味领学习近平总书记“七一”重要讲话,并就抓好学习宣传贯彻进行安排部署。

各党支部迅速跟进,组织党员干部认真学习研讨,引导大家深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,迅速把全委上下思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上来,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

深钻细研悟初心。党组中心组先学一步、深学一层,党员领导干部自觉弘扬优良学风,认真研习习近平总书记“七一”重要讲话精神,紧密联系工作实际交流心得体会。举办党组专题读书班暨处级干部研修班,组织观看《雄关漫道真如铁》长卷视频,依托干部网络学院,(下转第四版)

打造京津冀协同发展示范样板 河北自贸试验区“四大机制”入选“最佳实践案例”

牢记初心使命 争取更大光荣

本报讯(记者胡晓梅)日前,商务部门印发自贸试验区第四批18个“最佳实践案例”,河北自贸试验区“四大机制”打造京津冀协同发展示范样板”案例被选编在内,供各地在深化改

革、扩大开放过程中借鉴。

河北自贸试验区立足实施京津冀协同发展战略,积极加强与天津自贸试验区、大兴机场片区(北京大兴区域)的协同联动,通过建设“载

体、体制、规划、工作”四大协同机制、签署《津冀自贸试验区战略合作框架协议》等工作,深化京津冀协同发展,实现大兴机场片区廊坊区域与大兴机场片区大兴区域共商共建共享,形成区域协同开放、联动发展的新格局。

载体协同方面,河北自贸试验区

大兴机场片区地跨河北廊坊和北京大兴两个行政区域,片区内综合保税区是支撑国际贸易和外向型经济发展的重要载体,片区外接跨省级行政区域的大兴机场临空经济区,为大兴机场片区未来联动发展提供了广阔空间。

(下转第四版)

习近平的小康故事

恰似破土而出的幼苗,又如振翅欲飞的雏鹰,少年儿童是祖国的希望,民族的未来。

从“六一”国际儿童节的殷殷寄语,到外出考察时的点滴关怀,再到尺素传情的深切厚望,党的十八大以来,习近平总书记对少年儿童的健康成长十分关心,对少年儿童工作给予全方位指导。

幼有所育,学有所教,新时代少年儿童正茁壮成长为社会主义现代化建设者和接班人。

“德智体美劳全面发展”

曾经破旧低矮的土坯教室成了多媒体课堂,“巴掌大”的土操场也变身标准化的足球场,甘肃古浪县黄花滩生态移民区富民新村富民完全小学的学生们见证着学校的大变化。

2019年8月21日,在甘肃考察调研的习近平总书记来到学校,循着琴声,走进音乐教室。

参加暑期兴趣班的同学们正在老师指导下学习弹唱《小燕子》,看到习爷爷来了,欢呼着围拢过来。

“上学远不远?”“午饭在哪吃?”“都开了什么课程?”习近平总书记仔细询问孩子们的学习生活情况。

得知学校能为全村适龄儿童提供小学义务教育,满足孩子就近上学,每天早上有营养早餐,留守儿童还可以参加暑期兴趣班,总书记频频点头,嘱咐学校负责同志既要让孩子们学习好,也要让孩子们吃好、锻炼好,“个子长得高高的,身体长得壮壮的”,德智体美劳全面发展。

努力学习是少年儿童的首要任务,掌握本领是成长成才的重要基础。少年儿童的健康成长和全面发展,是总书记心中最温柔的牵挂。

在新疆疏附县托克扎克镇中心小学,习近平总书记关心孩子们的双语教育:“少数民族孩子双语教育要抓好,学好汉语将来找工作会方便些,更重要的是能为促进民族团结多作贡献。”

在北京市少年宫,习近平总书记观看孩子们劳动,并同他们交流:“你们从小就要树立劳动光荣的观念,自己的事自己做,他人的事帮着做,公益的事争着做,通过劳动播种希望、收获果实,也通过劳动磨炼意志、锻炼自己。”

——习近平同少年儿童的故事

「文明其精神,野蛮其体魄」

许勤主持召开省政府党组会议
积极主动作为为狠抓制度创新
加快推动河北自贸试验区高质量发展



我为群众办实事
党员帮办
微心愿
扫码进入征集通道